
Výsledky prieskumu Alumni klubu  

Hodnotenie vzdelávania zo strany vysokoškolských učiteľov 

 
75 vysokoškolských učiteľov VŠZaSP hodnotilo vzdelávanie s nasledovnými výsledkami: 

 

1. Zaznamenali ste prejav ignorancie a neúcty študentov. napr. hry, jedenie, používanie 

telefónu, hromadný odchod počas vašich prednášok  uplynulý rok? 

NIE: 72 

ÁNO: 3  

(jedenie a použ.mob.tel.) ( 1 uviedla, že zažila situáciu, keď vyzvala študentov, aby si zapli 

kamery, nezapol nikto)  

------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

2. Zaznamenali ste verbálne, fyzické, sexuálne napadnutie. napr. stalking. harasment?  

NIE: 74 

ANO: 1 (v súvislosti s výkonom povolania a účasťou na manažmente pandémie) 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

3. Zaznamenali ste neskoré príchody bez ospravedlnenia a skoršie odchody bez 

ospravedlnenia.? 

NIE: 61 

ÁNO: 14 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

4. Zaznamenali ste rasový, náboženský, rasový genderový atak, alebo neznášanlivosť od 

študentov, alebo nadriadených?  

NIE: 75 

ÁNO: 0 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

5. Zaznamenali ste odpisovanie počas testov,  alebo skúšok na škole uplynulý rok?  

NIE: 67 

ÁNO: 8 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

6. Zaznamenali ste prejav, či výskyt plagiátov nad 50 % ?  

NIE: 64 

ÁNO: 11 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

7. Zaznamenali ste na škole konanie, verbálne prejavy, či podozrenie chovania pod vplyvom 

alkoholu, alebo liekov? 

NIE: 75 

ÁNO: 0 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

8. Zaznamenali ste v škole predaj, či užívanie drog, vrátane marihuany?  

NIE: 

ÁNO:  

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

9. Zaznamenali ste mediálne vyhrážky, či útok na vás ako pedagóga, či Alumni?  

NIE: 74 

ÁNO: 1  

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

10. Chcel vás niekto podplatiť, alebo inak napr. sexuálne motivovať? 

NIE: 75 

ÁNO: 0 



 

 
 

 

 

Graf 1 Dotazník _ Spolu 

 

 

 

 

 
 

 

 

Graf 2 Dotazník _ Spolu 

 



 
 

 

 

Graf 3 Dotazník _ Áno 

 

 

 

 

 

 
 

 

Graf 4 Dotazník _ NIE 

 


